

क्षेत्रीय आयुर्वेदीय मातृ एवं शिशु स्वास्थ्य अनुसंधान संस्थान

(सीसीआरएएस, आयुष मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली)

घरकुल परिसर के पास, एन.आय.टी. कॉम्प्लेक्स, नंदनवन, नागपुर-०९

वॉक-इन-इंटरव्यू


यह संस्थान संविदा के आधार पर नियुक्त किया जायेगा। "Evaluation of Efficacy and Safety of Ayurveda Intervention (Ayush-64) add-on therapy for patients with COVID-19 infection (Stage I) - A Randomized controlled clinical trial" परियोजनामें निम्नलिखित पदों की सेवाओं का प्रयोजन किया है। यह पद शुरू में छह माह की अवधि के लिये रहेगा, जिसे सक्षम अधिकारी के निर्णय पर बढ़ाया जा सकता है।

क्र. सं.	पद का नाम एवं संख्या	योग्यता अनुभव एवं आयुसीमा	परिश्रमिक (निश्चित)	दिनांक एवं समय
1	वरिष्ठ सलाहकार(ऐलोपैथिक/आयुर्वेद) - 01	आवश्यक: एमडी (ऐलोपैथिक/आयुर्वेद) पदवी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से। अपेक्षित: कंप्यूटर अनुप्रयोग में ज्ञान, एमएस ऑफिस, एक्सेल इत्यादि। आयुसीमा: 50 वर्षसे कम तथा स्वस्थ।	₹50,000/-	18 मई 2020 को सुबह 11 बजे (साक्षात्कार)
	एस.आर.एफ. (आयुर्वेद) - 01	आवश्यक: बी.ए.एम.एस. पदवी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय। अपेक्षित: अ.एमडी (आयुर्वेद) उच्च पदवी धारियोंको एवं आयुष, आईसीएमआर, सीएसआईआर, डीएसटी या समकक्ष मंत्रालय द्वारा वित्त पोषित किसी भी शोध परियोजना के लिए काम किया है तो उनको प्राधान्य दिया जाएगा। आ.वैज्ञानिक दस्तावेजों / लेखों के कौशल या मसौदासंपादन/ तकनीकी रिपोर्ट इत्यादि का अनुभव है तो उनको प्राधान्य दिया जाएगा। इ.पिअर रिव्यूड पत्रिकाओं में प्रकाशन/लेख। ई. कंप्यूटर ज्ञान- एम.एस. वर्ड, एम.एस. एक्सेल, एम.एस. पावर प्वाइंट का ज्ञान। आयुसीमा: अधिकतम 35 वर्ष।	₹35,000/- + एचआरए प्रतिमाह	18 मई 2020 को सुबह 10 बजे (साक्षात्कार)

पदों से संबंधित निर्धारित योग्यता वाले इच्छुक उम्मीदवार साक्षात्कार के लिए उपरोक्त तालिका में दिये गये पदों के अनुसार दिनांक एवं समय पर उपस्थित रहे। निर्धारित प्रोफार्मा में अपना बायोडाटा प्रस्तुत कर सत्यापन हेतु मूल सर्टिफिकेट, अनुभव प्रमाणपत्र, स्व-प्रमाणित छाया प्रति, दो पासपोर्ट आकार के फोटो आदि के साथ उपरोक्त पते पर उपस्थित होना होगा। सामान्य नियम:-

1. आयु के संबंध में उम्मीदवार की पात्रता दिनांक 01/01/2020 तक निर्धारित की जायेगी। (भारत सरकार के सेवा नियम के अनुसार अनुसूचित जाति/अनुसूचित जन जाति/ अन्य पिछड़ा वर्ग के लिए अधिकतम आयु सीमा में छूट का लाभ प्रदान किया जाएगा।
2. यह नियुक्ति पूर्णतः अस्थायी एवं संविधा आधार पर होगी तथा प्रोजेक्ट के समापन के साथ साथ उक्त अपॉइंटमेंट भी रद्द होगा। भविष्य में इस नियुक्ति का नियमित अथवा स्थायी करने का दावा अधिकार मान्य नहीं होगा।
3. आवेदक को साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए किसी प्रकार का यात्रा भत्ता एवं दैनिक भत्ता देय नहीं होगा।
4. परिषद के वेबसाइट से आवेदन पत्र डाउनलोड करें। www.ccras.nic.in
5. नियुक्त उम्मीदवार का कार्यकाल प्रकल्प की आवश्यकता नुसार एवं कार्यकुशलता के आधार पर बढ़ाया जाएगा।

टिप्पणी: कोविड-19 पॉजिटिव रोगियों पर यह क्लिनिकल परीक्षण आय.पी.डी., शासकिय मेडिकल कॉलेज, नागपुर में किया जाएगा। आपको आय.पी.डी. में काम करना है एवं रूग्णों के घर का दौरा भी करना पड़ेगा।


 डॉ. आर. गोविंद रेड्डी
 प्रभारी सहायक निदेशक (आयु)